

ПРАВДА ВОСТОКА

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

ОБСУЖДЕНЫ ПРИОРИТЕТНЫЕ ЗАДАЧИ В СУДЕБНОЙ СФЕРЕ

Президент Шавкат Мирзиёев 14 ноября провел совещание по приоритетным задачам в сфере обеспечения правосудия.

От деятельности судов нередко зависят судьбы людей, системная работа и развитие различных сфер. Именно поэтому в нашей стране принимаются меры по укреплению независимости судов, обеспечению беспристрастности, справедливости и законности при рассмотрении дел. За последние шесть лет было принято более 50 законов, указов и постановлений касательно судебной системы.

За этот период были оправданы 4 тысячи несправедливо обвиненных, более 26 тысяч человек освобождены из зала суда, с 47 тысяч граждан сняты обвинения, выдвинутые следствием.

Повышение доверия к судебной системе также влияет на экономику и развитие бизнеса. В частности, количество предприятий за шесть лет удвоилось и достигло 530 тысяч. В экономику поступило 39 миллиардов долларов иностранных инвестиций. Сегодня действует более 15 тысяч иностранных и совместных предприятий.

В Стратегии развития нашей страны определена цель по реализации принципов реаль-

ного равноправия и состязательности сторон в судебном процессе, повышения уровня доступа граждан и хозяйствующих субъектов к правосудию. Исходя из этого ответственные лица и специалисты изучили проблемы на местах, общались с людьми.

На совещании проанализированы выявленные проблемы и обсуждены предложения по реформированию сферы.

Отмечалось, что ежегодно в суды обращаются в среднем 1,5 миллиона человек. Существует много волокиты, так как областные суды не проявляют достаточную ответственность за принятие справедливых решений. Например, с начала года в Верховный суд обратились 18 тысяч граждан, недовольных решениями областных судов.

Судебные разбирательства продолжаются по-старому. Невысок авторитет адвокатов. Следователи перестали работать над собой.

Во избежание вмешательства в работу суда срок полномочий судей был продлен, а размеры оплаты их труда значительно увеличены. Полномочие назначать их на должность передано

Высшему судебному совету, но в этом вопросе сохраняются некоторые проблемы.

В связи с этим Президент дал указания по формированию в судах атмосферы состязательности, совершенствованию работы органов правопорядка.

Поставлена задача повысить ответственность областных судов, разработать проекты законов, предусматривающие принятие судом уголовного дела не только с обвинительным заключением, но и мнением защитника.

Подчеркнута важность коренного реформирования Высшей школы судей, подготовки судей по имущественным, семейным, налоговым, трудовым отношениям для районных и областных судов. Одобрено предложение об усилении полномочий судебного сообщества и постепенном увеличении количества судей.

Судебные разбирательства продолжаются по-старому. Невысок авторитет адвокатов.

Следователи перестали работать над собой. Во избежание вмешательства в работу суда срок полномочий судей был продлен, а размеры оплаты их труда значительно увеличены. Полномочие назначать их на должность передано

Конференция

ИНВЕСТИЦИИ В РАННЕЕ РАЗВИТИЕ РЕБЕНКА - ВКЛАД В СТАБИЛЬНОЕ БУДУЩЕЕ ВСЕГО ЧЕЛОВЕЧЕСТВА



В Ташкенте проходит II Всемирная конференция ЮНЕСКО по воспитанию и образованию детей младшего возраста. В масштабном мероприятии принимают участие свыше тысячи экспертов из более чем 150 стран, включая профильных министров, представителей гражданского общества, международных организаций, частного сектора и научных кругов. Форум, проводимый раз в десять лет, является логическим продолжением недавно Саммита ООН по трансформации образования в Нью-Йорке, призвавшего правительства уделять приоритетное внимание базовому обучению детей.

По данным ЮНЕСКО, каждый четвертый ребенок в мире в возрасте пяти лет никогда не получал дошкольного образования, а в глобальном масштабе менее половины стран обеспечивают его на бесплатной основе. В преддверии форума Генеральный директор ЮНЕСКО Одри Азулэ отметила, что инвестирование в дошкольное образование - это самая преобразующая инвестиция, которую может сделать страна, чтобы обеспечить справедливое начало жизни для каждого ребенка и борясь с неравенством на раннем этапе обучения. Важно заложить основу для подготовки детей к начальному образованию и создать условия для обучения на протяжении всей жизни.

Всемирная конференция по воспитанию и образованию детей младшего возраста вновь подтверждает право каждого ребенка на качественный вход и образование с момента рождения и призывает государства подтвердить и расширить свои обязательства и инвестиции в обеспечение доступа всех девочек и мальчиков к качественному воспитанию и дошкольному образованию. Основные мероприятия конференции позволяют участникам вступить в диалог с государственными субъектами и стать свидетелями богатого культурного наследия Узбекистана. Дополнительные мероприятия предоставляют площадку для обмена опытом, демонстрации достижений в области образования и инновационных продуктов.

- Устойчивое развитие невозможно, если молодое поколение не может пребывать в знаниях и навыках, если сталкивается со сложными вызовами от изменения климата до цифровой революции, - сказала в приветственной речи министр дошкольного образования Республики Узбекистан Агриппина Шин. - Для достижения поставленных целей и задач потребуются соответствующее финансирование и человеческие

- Устойчивое развитие невозможно, если молодое поколение не может пребывать в знаниях и навыках, если сталкивается со сложными вызовами от изменения климата до цифровой революции, - сказала в приветственной речи министр дошкольного образования Республики Узбекистан Агриппина Шин. - Для достижения поставленных целей и задач потребуются соответствующее финансирование и человеческие

(Окончание на 3-й стр.)

ЖЕМЧУЖИНЫ ТЮРКСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

В нашей стране издана состоящая из 100 томов серия книг «Жемчужины тюркской литературы».

Во исполнение данной инициативы в Узбекистане подготовлена и издана серия книг на узбекском языке на основе латинской графики.

В серию вошли лучшие произведения 629 известных поэтов, писателей, мыслителей XI-XXI веков - представителей узбекской, каракалпакской, турецкой, азербайджанской, казахской, кыргызской, туркменской и венгерской литературы.

(Окончание на 2-й стр.)

Итоги состоявшегося 10-11 ноября в Самарканде саммита лидеров стран, входящих в Организацию тюркских государств, принятые на нем документы привлекли внимание зарубежных экспертно-аналитических и журналистских кругов. Целый ряд ведущих иностранных печатных и электронных СМИ перевел и распространил полный текст программного выступления Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева на этом международном форуме.

В частности, текст выступления главы нашего государства опубликовали такие ведущие зарубежные издания, как специализированный журнал «OIC Today» (Малайзия), китайский аналитический журнал «Китай», ведущий южнокорейский журнал «The Korea Post», индонезийское информагентство «Jakarta Globe»,

швейцарские электронные журналы «International Diplomat» и «Diva International», казахстанский интернет-портал «litex.kz» и другие авторитетные СМИ.

Саммит и прошедшие на его полях мероприятия находились в центре внимания международной прессы. Информационные и аналитические статьи публикуются

на веб-сайтах аналитических центров, в новостных и специализированных изданиях.

Безусловно, в первую очередь за ходом саммита внимательно следили СМИ стран - участниц ОТГ. Среди них азербайджанские новостные порталы «Каспий», «Minval», «Region Plus», ведущие информагентства Казахстана и Кыргызстана «Казинформ» и «Кабар», а также сайт Анкарского центра кризисных и политических исследований «ANKASAM» (Турция) и многие другие.

В преддверии и в ходе саммита ведущие информационное агентство Китая «Синьхуа», европейское информационно-аналитическое издание «EU Reporter», итальянское издание «Askanews»,

журнал «Pakistan in the World» (Пакистан), испанское электронное издание «El Mundo Financiero», латвийское информационное агентство «Letta», египетская газета «Sada al Balad», портал «Большая Азия» (Россия), онлайн-издание «London Post» (Великобритания), индийские интернет-издания «Diplomatist», «Sarkarite» и «Diplomacy India» и другие публиковали статьи и сообщения, посвященные саммиту и перспективам сотрудничества в рамках ОТГ.

Многочисленные экспертные отклики и комментарии, а также публикации в СМИ свидетельствуют о значении мероприятия и повышении роли и авторитета ОТГ. ИА «Дунё».

Одно из значимых за последнее время событий - открытый диалог Президента с медицинскими работниками, на котором глава государства обозначил новые стратегически важные меры по совершенствованию отечественной медицины. Также в марте текущего года под председательством Президента прошло видеоселекторное совещание, посвященное мерам по реализации поставленных задач в сфере здравоохранения. В ходе мероприятий определены конкретные цели.

Во-первых, это вопрос медицинской профилактики, осуществляющей первичным звеном здравоохранения, а также повышение роли семейных врачей. Важно принять эффективные меры по раннему выявлению заболеваний, наиболее распространенных среди населения и являющихся основной причиной преждевременной смерти.

Во-вторых, своевременная профилактика и правильная диагностика заболеваний. Так, в качестве приоритетной задачи в стране начато проведение скрининговых мероприятий среди граждан, входящих в группу риска, а также детей и беременных женщин. Вместе с тем активно развивается деятельность семейных поликлиник. Это обусловлено в первую очередь тем, что именно первичное звено здравоохранения играет основную роль в успешности реформ.

По оценкам ВОЗ, медицинское обслуживание является фактором, обеспечивающим лишь десять процентов здоровья человека. Именно поэтому глава государства все чаще акцентирует внимание общественности на важности основ здорового образа жизни. События последних лет в

очередной раз убедили нас в том, что правильное питание, физические нагрузки и спорт - наиболее действенная профилактика разного рода заболеваний. Конкретные меры по популяризации ЗОЖ среди граждан обозначены в ряде документов, в том числе на реализацию задач в этом направлении нацелен Указ главы государства «О мерах по широкому внедрению здорового образа жизни и дальнейшему развитию массового спорта» от 30 октября 2020 года.

Как подчеркнуто в поздравлении Президента Узбекистана работникам сферы здравоохранения, в целях полного утверждения в жизни нашего общества благородного принципа «Во имя чести и достоинства человека» в текущем году принято свыше двадцати законов, указов и постановлений, необходимых нормативно-правовых актов. Кроме того, благодаря активным усилиям сегодня медицинские услуги входят непосредственно в махаллю, в результате чего становятся ближе к людям. Отмечается также, что в ходе прошедших нынешним годом в регионах оздоровительных акций 210 тысяч наших соотечественников прошли лечение в амбулаторных, 65 тысяч - в стационарных условиях, что является весомым результатом.

Также до 30 процентов выросла месячная заработная плата медицинских работников, внедрена система дифференцированных премий и надбавок в зависимости от эффективности и результатов их труда.

(Окончание на 2-й стр.)

Сделано в Узбекистане

ПЕРСПЕКТИВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ПРОМЫШЛЕННОЙ КООПЕРАЦИИ



Максим Черногаев.
«Правда Востока».

В столичном НВК «Узэкспоцентр» начала свою работу традиционная Республиканская межотраслевая промышленная ярмарка. В экспозициях впервые представлено 9350 наименований продукции, произведенной 944 предприятиями из 14 регионов Узбекистана. Организаторы мероприятия, имеющего важнейшее значение в развитии экономических и кооперационных связей отечественных производителей, - Министерство инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан, Центр цифровой трансформации при МИВТ и хокимият города Ташкента. (Окончание на 2-й стр.)

КОМПЛЕКСНЫЕ РЕФОРМЫ В МЕДИЦИНЕ - ВЫСОКОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ ЗАБОТЫ О НАРОДЕ



Евгения Юн.
«Правда Востока».

На протяжении последних лет здравоохранение Узбекистана переживает ряд коренных реформ, реализации которых содействует созданная в сфере прочная правовая база, регулирующая все этапы ее развития. В результате принимаемых мер увеличивается объем средств, выделяемых из Госбюджета, растет заработка врача, постепенно развивается медицинская наука, расширяется международное сотрудничество.

(Окончание на 2-й стр.)

ПЕРСПЕКТИВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ПРОМЫШЛЕННОЙ КООПЕРАЦИИ

◀ (Окончание.
Начало на 1-й стр.)

На церемонии открытия с приветственным словом выступил заместитель Премьер-министра - министр инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан Жамшид Ходжаев. Он отметил эффективность проводимых межотраслевых ярмарок в стране, по итогам которых в этом году подписано 7,6 тысячи контрактов на поставку продукции общей стоимостью 4,4 трлн сумов. Также он обратил внимание участников на новый формат мероприятия, направленного на стимулирование оптимизации объемов импортируемой в страну продукции. Подчеркнуто: региональная составляющая крупных проектов, реализуемых в рамках Государственной инвестиционной программы на 2023 год, будет сформирована на этой ярмарке. Намечено активизировать работу по созданию условий для участия отечественных производителей в международных тендерах по крупным инвестиционным проектам.

Цель мероприятия заключается не только в налаживании кооперационных отношений между местными предприятиями, но и в замещении импорта продукции нашей страны. На стадии подготовки к ярмарке проведен глубокий анализ импорта действующих в Узбекистане производственных мощностей. Это позволило определить виды товаров, производство которых необходимо локализовать в республике. Особое внимание уделяется стимулированию увеличения количества инвестиционных проектов, направленных на расширение производства определенных видов продукции.

Деловая программа включает ряд мероприятий, в которых основное значение придается привлечению местных производителей и предпринимателей к реализации совместных проектов, налаживанию производственной кооперации, локализации продукции, пользующейся повышенным спросом на внутреннем рынке.

Для удобства участников (отечественные отраслевые и региональные предприятия) и заинтересованных потенциальных партнеров продукции на выставке размещается по сетевому принципу - тематические и по павильонам. Так, горно-металлургическая и химическая промышленность представлена в первом павильоне - это около 1800 видов продукции. Нефтегазовый, энергетический



и электротехнический сектор экспонируют порядка 2900 наименований во втором павильоне. Отдельные крупные экспозиции занимают транспорт (118 видов), предприятия сфер телекоммуникаций, строительных материалов и мебельной промышленности, текстильной индустрии, фармацевтики и других направлений.

В числе представленных образцов - 2275 видов импортируемой продукции, производство которой предлагается освоить на местных предприятиях на основе промышленной кооперации, 3112 новых видов, выпуск которых уже наложен местными предприятиями, и 4998 - предназначены для замещения импортируемых товаров. Разработанные проекты производственных мощностей по выпуску данных видов продукции демонстрируются на специально организованном стенде для привлечения потенциальных партнеров и инвесторов.

Еще одно новшество, с которым ознакомляются участники промышленной ярмарки, - внедрение механизма, обеспечивающего возможность реализации мест-

ной продукции и гарантирующего оплату посредством клиринговой системы Escrow во вновь созданном Центре цифровой трансформации при МИВТ. Электронный кооперационный портал cooperation.uz способствует развитию взаимодействия между отечественными предприятиями, привлечениею малого бизнеса к промышленной деятельности, дает возможность заключить договоры непосредственно на данной цифровой платформе.

Привлекают внимание крупные отечественные предприятия, работающие в сфере модернизации промышленности, внедрения новых разработок с учетом современных тенденций сбережения природных ресурсов, энергоэффективности и не только.

- В состав нашего акционерного общества входят семь предприятий, - говорит генеральный директор АО «Средазметэнерго» Михаил Костецкий. - Например, УП «ТРПСУ» проектирует, изготавливает и налаживает паровые и водогрейные котлы, тепловые сети и другое. УП «Композит» оказывает услуги промышленного инжиниринга, проектирования промышленных предприятий и технологических линий.

ООО «Bio-Eko-Bagaka» занимается внедрением в сельскохозяйственных районах биогазовых технологий, то есть специальных установок по переработке биологических отходов с получением газообразного топлива - биогаза и высокоеффективных

экологически чистых органических удобрений.

Известно, что в республике большое внимание уделяется рациональному использованию энергетических ресурсов. Однако на некоторых производствах (отражательные печи медеплавильных заводов) полезное использование тепла составляет 15-30 процентов, его потери с уходящими газами доходят до 65. А со шлаком теряется 30 процентов. Перед инженерами стоит задача по выработке вторичных энергоресурсов теплоутилизационными установками. Данными разработками занимается и наше акционерное общество. Так, для АГМК спроектированы и построены соответствующие котлы-утилизаторы, позволяющие вторично использовать тепло, экономя при этом тысячи тонн угля. Как показывает практика, себестоимость одной гигакалории вторичного тепла в три-пять раз дешевле тепловой энергии, вырабатываемой теплофикационными котельными.

Привлекают внимание экспозиции ведущих отечественных компаний, вносящих огромный вклад в экономику и социальное развитие регионов. В их числе Алматыский и Навоийский ГМК, акционерные общества «Тепловые электрические станции», «Узкимёсаноат» (представлено около 300 видов продукции дочерних предприятий), ассоциации «Узчармсаноат», «Узсанат-аткурилишматериаллари» и другие.

Деловая программа ярмарки насыщена тематическими мероприятиями. Организованы презентации, посвященные роли текстильной промышленности в поддержке местных производственных предприятий, перспективным направлениям повышения уровня локализации в нефтегазовом секторе, широких возможностей развития отечественного сотрудничества в сфере водного хозяйства, энергетики и «зеленых» технологий, производства разных видов техники и повышения уровня механизации сельского хозяйства и не только.

Со стороны организаторов предусмотрена практическая помощь в процессе проведения переговоров в формате B2B и заключения договоров о сотрудничестве по освоению крупными промышленными предприятиями и субъектами предпринимательства импортируемых и представленных на выставке образцов.

Результатом масштабного мероприятия, которое продлится до 18 ноября, станет развитие кооперационных отношений между крупными и региональными предприятиями. В рамках ярмарки ожидается подписание контрактов на 4,2 трлн сумов.

ЖЕМЧУЖИНЫ ТЮРКСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ



◀ (Окончание.
Начало на 1-й стр.)

впервые осуществленного не только в Центральной Азии, но и среди всех тюркоязычных стран, символом проявления внимания и уважения нашего народа к культуре и искусству слова братских народов, - написал в предисловии к первому тому председатель Союза писателей Узбекистана, народный поэт Узбекистана Сирожиддин Сайдид.

К подготовке серии книг были привлечены более 200 переводчиков, 100 литератороведов, ученых-текстологов, писатели, редакторы и художники.

Серия издана 200-тысячным тиражом издательством «Узбекистан».

**Голиб Хасанов.
Корр. УзА.
Фото А. Исирапова (УзА).**



КОМПЛЕКСНЫЕ РЕФОРМЫ В МЕДИЦИНЕ - ВЫСОКОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ ЗАБОТЫ О НАРОДЕ

◀ (Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В достижении результатов в сферах государственного и общественного строительства важными задачами определены сохранение здоровья молодого поколения и повышение медицинской грамотности населения. Как отметил глава государства, по крайней мере 50 процентов работы первичного звена должно заключаться в обучении населения правильному питанию и физическому воспитанию. Также лидер страны регулярно упоминает о важности физической активности, способной предотвратить заболевания и спасти человеческие жизни.

В ряду наиболее приоритетных направлений государственной политики в Узбекистане значатся вопросы охраны материнства и детства. Заботу о подрастающем поколении и женщинах Президент называет одним из факторов достижения прогресса. Так, за последние годы во всех районных и городских многопрофильных центральных поликлиниках созданы кабинеты пренатального скрининга, оснащенные современными ультразвуковыми аппаратами. Это сделано для того, чтобы все беременные женщины были охвачены скринингом, необходимым для выявления патологий среди новорожденных. Также в педиатрических учреждениях страны осуществляется проведение комплексного лечения в области малонивазивной, неонатальной кардиохирургии.

В результате этих изменений укрепляется здоровье женщин, значительно снижается материнская и младенческая смертность, расширяется охват медицинской помощью, оказываемой женщинам репродуктивного возраста, беременным и детям.

Комплексные задачи по реформированию отечественной системы здравоохранения обозначены в Стра-



тегии развития Нового Узбекистана на 2022-2026 годы. Так, намечено следующее:

- создание в Наманганской, Ферганской, Сырдарьинской, Кашкадарьинской, Навоийской областях и городе Ташкенте медицинских кластеров;

- повышение качества оказываемых населению медицинских услуг посредством эффективного использования бюджетных средств, централизации медуслуг и внедрения практики медицинского страхования;

- создание централизованной лаборатории, системы стерилизации и высокотехнологичных исследований;

- совершенствование системы регулирования обращения лекарственных средств и изделий медицинского назначения, а также поставки населению доступной и качественной продукции;

● увеличение средств, выделяемых из Государственного бюджета на лекарственные средства и изделия медицинского назначения, в три раза и повышение привлекательности медико-санитарной службы;

- совершенствование системы оказания высокотехнологичной медицинской помощи женщинам репродуктивного возраста, беременным и детям.

Значимый вклад в дело развития отечественной медицины, внедрения современных методов профилактики и лечения, подготовки квалифицированных кадров вносят специализированные научно-практические медицинские центры страны. Один из них - РСНПМЦ фтизиатрии и пульмонологии Наргиза Парпиева. - Президент поставил перед нами конкретные задачи по созданию условий для получения населением качественных медицинских услуг, в том числе специализированных. Так, в настоящее время распоряжения медиков самое современное оборудование. Специалисты на регулярной основе проводятся исследования с выездом в области. В целом же с 2014 года по 2021-й в Узбекистане от туберкулеза спасено более 120 тысяч жизней. Это, думаю, один из главных показателей работы нашей службы.

В центре действуют 11 отделений и лабораторий. В наличии полная линейка необходимого оборудования, в том числе ультрапортативные рентген-аппараты и эндоскопическое оборудование. Вся помощь предоставляется пациентам бесплатно. Благодаря реализуемым в службе

преобразованиям ставить диагноз стало проще, а методики лечения совершенствуются с учетом современных достижений медицинской науки.

- Сегодня в Узбекистане выработан программный подход к работе по борьбе с туберкулезом. Для этого есть политическая приверженность, благодаря которой осуществляется реконструкция учреждений службы, - продолжает Н. Парпиева. - А еще мы значительно расширили международное сотрудничество, благодаря чему в Узбекистане обновлены национальные протоколы диагностики ТБ. Изменился и вектор работы, которая теперь ориентируется на оказание профилактической помощи. Введена новая система лечения посредством видеоконтроля. Пилотный проект стартовал в Навоийской области. Так, при содействии зарубежных партнеров закуплены смартфоны со встроенной программой для пациентов, а врачам предоставлены специальные планшеты, что позволяет поддерживать связь с больным круглогодично и производить контроль за приемом препаратов дистанционно.

13 февраля 2019-го Президент подписал постановление «О мерах по совершенствованию системы оказания специализированной фтизиатрической и пульмонологической помощи». В числе главных задач документа: осуществление постоянного анализа и мониторинга региональной эпидемиологической обстановки, прогнозирования тенденций распространения туберкулеза, в том числе его лекарственно-устойчивыми формами, а также неспецифических заболеваний легких; качественное улучшение лабораторной диагностики туберкулеза и возбудителей неспецифических заболеваний легких. В результате на новый уровень выходит система лабораторных исследований, созданная уникальная лабораторная служба.

Осуществляются меры по обновлению и разработке руководств и нормативных документов, касающихся внедрения модифицированных, полностью пероральных коротких режимов лечения, мониторинга и оценки противотуберкулезных мероприятий, программного менеджмента ведения пациентов с лекарственно-устойчивыми формами, фармаконадзора, инфекционного контроля, оказания психогигиенической и социальной помощи, межсекторального взаимодействия в вопросах миграционного туберкулеза.

В настоящее время в каждой области, в том числе в самых отдаленных сельских районах, есть лечебные учреждения, где проводятся первичные медицинские осмотры, флюорографические обследования женщин фертильного возраста и девочек-подростков, а также другие исследования. В результате таких практических усилий в последние годы заболеваемость туберкулезом в стране снизилась на 33,2 процента, смертность от этого заболевания - на 60. А еще специалисты службы проводят пилот новой электронной системы эпидемиологического надзора. Уже отработано 500 тестов по определению латентной инфекции с верификацией в 99 процентов. Исследование продолжится по всей стране. Так же пилотируется и расширяется проект по внедрению портативных рентген-аппаратов со встроенными программами искусственного интеллекта.

В отечественную медицину все активнее внедряются новые технологии, передовые инновации, позволяющие оказывать гражданам медицинские услуги, отвечающие требованиям времени. Приоритетным направлением стала коренная модернизация материально-технической базы профильных учреждений. Внедрение методов лечения совершенствуются, а профилактика и диагностика заболеваний вышли на новый уровень. Ведется активная работа по снижению рисков для здоровья граждан, создается прочный фундамент счастливой и благополучной жизни народа.

Фото Музаффара Абдуллаева.



Организация тюркских государств создана с целью укрепления дружеских контактов и углубления сотрудничества между тюркоязычными странами, у которых общая история, языки, культура и традиции.

По демографическому и экономическому потенциалу организация вполне способна конкурировать с Евразийским экономическим союзом. Ее территория около 4,5 млн квадратных километров, общее население - 170 млн человек, а ВВП - более 1,2 трлн долларов. Страны ОТГ располагают выгодным географическим положением: через их територию проходит торговый маршрут между Европой и Китаем, ежедневный объем перевозок по которому составляет миллиард долларов.

ОТГ показала свою значимость и жизнеспособность как среди тюркских государств, так и в международной системе. Ряд стран выражает желание стать наблюдателями, что говорит о расширяющейся популярности данной организации, об интересе к ней.

Первая встреча тюркоязычных государств прошла в 1992 году по инициативе Турции. В 2021-м на острове «Демократии и Свободы» близ Стамбула на восьмом саммите Совета сотрудничества тюркоязычных государств было принято решение о переименовании Тюркского совета в Организацию тюркских государств.

Президент Шавкат Мирзиёев, выступая на Самбульском саммите, отметил: «Убежден, что принимаемое сегодня решение о переименовании Тюркского совета в Организацию тюркских государств обеспечит прочную основу для дальнейшего развития нашего сотрудничества. Этот важный шаг, я уверен, поднимет на качественно новый уровень деятельность организации, существенно повысит ее роль и авторитет на международной арене». Действительно, не будет преувеличением отметить, что достижения, достигнутые за короткий период, являются подтверждением общности целей и планов долгосрочного сотрудничества государств - членов организации.

Узбекистан официально вступил в Организацию тюркских государств в 2019 году. Сегодня членами ОТГ являются Азербайджан, Казахстан, Кыргызстан и Турция, а Беларусь и Туркменистан имеют статус наблюдателя. Необходимо отметить, что с присоединением к ОТГ наша республика начала активно сотрудничать и выдвигать важные инициативы для развития объединения. Особое внимание уделяется интеграции в сфере науки и образования.

Из истории известно, что на территории государств - членов ОТГ всегда развивались наука, образование, культура. Не случайно в Астане (Казахстан) во Дворце мира и согласия в 2010 году состоялось открытие Международной тюркской академии, цели которой -

координирование научных исследований и содействие в изучении истории Тюркского мира, языка, литературы и культуры. Участие в этих мероприятиях крупных ученых-туркологов из Узбекистана послужило толчком к дальнейшему укреплению и расширению реформ в данной области.

В настоящее время академия имеет связи примерно с 40 научно-исследовательскими институтами и тюркскими научными центрами. В частности, более ста тюркских ученых со всего мира участвуют в разных научных проектах. Подобная деятельность помогает открыть путь сотрудничеству, обмену опытом и новым

возможностям для научных исследований. Особенно отрадно то, что среди более чем 32 тысяч редких рукописей в библиотеке Тюркского мира есть и принадлежащие узбекскому народу редкие источники.

Президент Шавкат Мирзиёев предложил подготовить серию книг «Сокровища тюркской литературы в 100 томах» в каждой стране ОТГ на родном языке. По его инициативе учреждена международная премия Организации тюркских государств имени Алишера Навои за вклад в единство в Тюркском мире. Также организуются совместные конференции по изучению наследия Юсуфа Хас Хаджи Баласагуни, Мах-

и народностей, по праву считающимися Узбекистан своей Родиной, действуют порядка 144 национальных культурных центров.

- Основная цель конференции - объединение опыта и научного потенциала представителей всех конфессий, образовательных учреждений в обеспечении межнационального согласия, укрепления атмосферы взаимного доверия в обществе, сохранении культуры, языка, традиций и обычаев всех национальностей и народов, проживающих в нашей стране, - говорит депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса РУЗ Дилорум Файзиева. - Постарались сделать программу конференции максимально разнообразной и интересной, с выступлениями и дискуссиями на духовно-просветительские и научно-практические темы, актуальные для современной молодежи.

- Межнациональное согласие - залог процветания для республики, ведь сила народа в его сплоченности, - вступает в разговор председатель приходского совета Ташкентской и Узбекистанской епархии Русской православной церкви Андрей Лин. - Сейчас, учитывая нестабильность во всем мире, нам необходимо особенно усилить просветительскую работу с подрастающим поколением, оградить юношей и девушки от влияния деструктивных идей.

Как подчеркивалось в ходе международной конференции, межнациональное согласие и религиозная толерантность в Новом Узбекистане свидетельствуют о наличии широких возможностей для развития культур и традиций всех народов, населяющих республику. В центре проводимых в стране широкомасштабных реформ стоит обеспечение интересов людей, их законных прав и свобод.

Сергей Михайлов.
Фото Рашида Галиева.

действует о признании международным сообществом достижений нашей страны в области дошкольного образования. Так, на минувшей неделе издание Finance Inquirer со ссылкой на результаты международного исследования RGCA и данные ЮНИСЕФ, Всемирного банка и ОЭСР опубликовало топ-10 стран мира с наилучшей динамикой охвата детей дошкольного возраста. Первую строчку в глобальном рейтинге занял Узбекистан. Отчет включает в себя обзор долгосрочных трендов в сфере дошкольного образования, затрагивающий временный промежуток с 2018 года по 2020-й. Так, в Узбекистане динамика роста охвата детей в возрасте от трех до шести лет в рассматриваемый период составила 59 процентов. При этом более чем в половине стран из списка наблюдается снижение охвата дошкольным образованием.

Пару недель назад в Нью-Йорке, где проходил Саммит ООН по трансформации образования, мы запустили важную инициативу, направленную на развитие дошкольного образования в Узбекистане. Проводится совместная работа с Республикой Корея, Россией, КНР, Японией, Турцией, Польшей и другими странами. В числе партнеров МДО такие авторитетные структуры, как UNESCO, UNDP, UNODC, JICA, KOICA, TICA, Всемирный банк, АБР, и не только. Большое

внимание уделяется привлечению иностранных инвестиций в сферу. Для совершенствования системы дошкольного образования и расширения сети ДОО министерство реализует проекты с участием зарубежного капитала.

Конференция, проводимая в Узбекистане, является первым межправительственным образовательным мероприятием после недавнего Саммита ООН по трансформации образования, на котором призвали уделять приоритетное внимание базовому обучению. Конференция также завершает годичный цикл важных событий в области обучения на протяжении всей жизни и планов действий для разных уровней образования.

- Нас объединяет идея трансформации образования, - отметила в приветственной речи заместитель Генерального директора ЮНЕСКО Стефания Джаннини.

- В эти дни предстоит обсудить вопросы обеспечения равного доступа к образованию и развитию, внедрения инноваций в педагогике и поддержки наставников - все темы, в основе которых фундаментальные ценности ЮНЕСКО в сфере прав человека.

Призывают собравшихся к работе над содержательной частью Ташкентской декларации ЮНЕСКО, в которой раннее развитие детей будет отражено как важнейшая часть нашего общего будущего.

ЦУР 4 «Образование-2030» стала первым глобальным обязательством в отношении воспитания и образования детей младшего возраста за пределами образовательного сообщества. В 2015-м правительства стран мира приняли 17 ЦУР, из которых 169 задач должны быть достигнуты к 2030 году. ЦУР отражают двойное видение: защитить нашу планету от опасного и неопределенного будущего и обеспечить безопасную, справедливую и здоровую жизнь для новых поколений. Дети со своими потребностями и правами находятся в центре этого видения. Между тем международное сообщество признает: во многих странах приоритетное внимание раннему развитию ребенка по-прежнему не уделяется. Государствам еще предстоит устранить немало барьеров...

Элина Акопова.

Фото Музаффара Абдуллаева.



ХАЛҚАРО АНЖУМАН



«ДИНЛАР ВА МАДАНИЯТЛАРНИНГ ЎЗАРО ҲАМЖИҲАТЛИ ҲАМДА ТИНЧЛЯК ВА ҲОТУВЛАКИ МУСТАҶАЛАШД ҲУЛЛАМДА ДИНАР МАСИФАТИНГ ЎЗИ»

ИНВЕСТИЦИИ В РАННЕЕ РАЗВИТИЕ РЕБЕНКА - ВКЛАД В СТАБИЛЬНОЕ БУДУЩЕЕ ВСЕГО ЧЕЛОВЕЧЕСТВА



(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Конференция проводится Республикой Узбекистан и организована ЮНЕСКО. Она имеет три основные цели в области воспитания и образования детей младшего возраста:

- разработка амбициозной, актуальной и учитывающей культурные особенности политики;

- создание эффективных и подотчетных систем, многостороннего партнерства и обширного спектра услуг;

- увеличение инвестиций в дошкольное образование как в важную и неотъемлемую часть стратегического развития стран.

По результатам конференции будет принята Ташкентская декларация, которая определит международную повестку дня в области дошкольного образования до 2030 года. Итоговый документ подготовят в ходе консультативного процесса на полях конференции, переведут на шесть официальных языков ООН и передадут всем государствам - членам ЮНЕСКО.

Проведение столь масштабного мероприятия в Узбекистане сви-

ОРГАНИЗАЦИЯ ТЮРКСКИХ ГОСУДАРСТВ: НОВЫЙ ФОРМАТ СОТРУДНИЧЕСТВА В СФЕРЕ НАУКИ И ОБРАЗОВАНИЯ

Саммит Организации тюркских государств останется в истории не только как саммит с обновленным названием, но и как площадка с новым форматом и перспективами.



Тюркского мира. В мероприятии приняли участие более 200 молодых людей из государств - членов и наблюдателей ОТГ, ответственные за молодежную политику должностные лица государственных учреждений, министерств и ведомств.

В эпоху глобализации все большее значение придается привлечению молодого поколения к науке. В Узбекистане в соответствии с Концепцией развития науки до 2030 года внедрена программа «Академическая мобильность», в рамках которой осуществляются поддержка и широкое привлечение к науке одаренной молодежи, занимающейся научной деятельностью в регионах, а также повышается потенциал авторитетных научных школ.

Сегодня выделяются гранты на стимулирование научных идей молодежи, организацию ее краткосрочных стажировок в зарубежных университетах и научных центрах. Так же наложена система содержания научных организаций Академии наук за счет Государственного бюджета, финансирования их научных проектов на основе грантов.

Кроме того, в 2022 году в Самарканде состоялся круглый стол с участием ректоров вузов Узбекистана и Турции. Так, начаты сотрудничество с университетами Анкары и Стамбула, обмен преподавателями и студентами, совместные научные исследования в разных сферах науки. Также в 2020-м кафедра тюркских языков Ташкентского государственного университета востоковедения получила статус факультета тюркологии, который сегодня готовит квалифицированных и конкурентоспособных специалистов в области истории, культуры, политики и экономики. Наши преподаватели также приняли участие в 1-й Программе обмена учителями, состоявшейся в этом году в Анкаре и Стамбуле.

40 процентов населения государств - членов ОТГ составляет молодежь. Организация создает все условия для того, чтобы юноши и девушки занимались исследовательской деятельностью, находили свой путь в жизни, реализовывали свои возможности и потенциал.

К примеру, в Бухаре в этом году состоялся IV Форум молодых лидеров ОТГ, в рамках которого городу присвоен статус первой столицы молодежных инициатив

и народностей, по праву считающие Узбекистан своей Родиной, действуют порядка 144 национальных культурных центров.

- Основная цель конференции - объединение опыта и научного потенциала представителей всех конфессий, образовательных учреждений в обеспечении межнационального согласия, укрепления атмосферы взаимного доверия в обществе, сохранении культуры, языка, традиций и обычаев всех национальностей и народов, проживающих в нашей стране, - говорит депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса РУЗ Дилорум Файзиева. - Постарались сделать программу конференции максимально разнообразной и интересной, с выступлениями и дискуссиями на духовно-просветительские и научно-практические темы, актуальные для современной молодежи.

- Межнациональное согласие - залог процветания для республики, ведь сила народа в его сплоченности, - вступает в разговор председатель приходского совета Ташкентской и Узбекистанской епархии Русской православной церкви Андрей Лин. - Сейчас, учитывая нестабильность во всем мире, нам необходимо особенно усилить просветительскую работу с подрастающим поколением, оградить юношей и девушки от влияния деструктивных идей.

Как подчеркивалось в ходе международной конференции, межнациональное согласие и религиозная толерантность в Новом Узбекистане свидетельствуют о наличии широких возможностей для развития культур и традиций всех народов, населяющих республику. В центре проводимых в стране широкомасштабных реформ стоит обеспечение интересов людей, их законных прав и свобод.

Сергей Михайлов.
Фото Рашида Галиева.



«ЯНГИ НАФАС» ПОД ОБЪЕДИНИЮЩИМ ФЛАГОМ УЗБЕКИСТАНА

Более 400 тысяч любителей бега
в 15 городах приняли участие
в массовом забеге «Янги нафас»
(«Новое дыхание») в честь
Дня принятия Государственного
флага Республики Узбекистан.



- Впервые столько наших соотечественников изъявили желание совершить массовый забег под лозунгом «Одна страна, один старт, одна дистанция, одна цель - бежим вместе!», - сказала в интервью начальник Хорезмского областного управления развития спорта Нодира Джуманиязова, которая сама возглавила в Ургенче караев из около пяти тысяч своих земляков из всех

районов Хорезма. - Юноши и девушки, паралимпийцы, люди старшего поколения вышли на старт в спортивной форме под цвета флага нашей Родины. Активно реализуются целевая программа Стратегии развития Нового Узбекистана на 2022-2026 годы, в которой определена конкретная цель по увеличению числа регулярно занимающихся физической культурой и спортом до 33 процентов в течение следующих пяти лет, а также Указ Президента «О мерах по широкому внедрению здорового образа жизни и дальнейшему развитию массового спорта» от 30 октября 2020-го.

О том, что не эпизодически, не от случая к случаю совершают пробежки узбекистанцы, свидетельствуют результаты победителей и призеров. В частности, менее чем за десять минут пробежали дистанцию в три километра ташкентские легкоатлеты Шахром Абдурахмонов, Шерзод Нодиёров и Шербек Хайтов, награжденные на одной из трех локаций в столице, финишировавшие перед многофункциональным комплексом Нипо Агена. Особо не запыхавшись, уверенно завершили трассу паралимпийцы Сардор Арикулов и Махлихон Ёкубжонова. А в парке «Янги Узбекистан» программа забегов и вовсе была расширена: любители бега трех возрастных групп покорили дистанцию еще и в двенадцать километров. Здесь пример показали секретарь Совета безопасности при Президенте Республики Узбекистан, председатель Федерации триатлона страны Виктор Махмудов и заместитель министра развития спорта, первый заместитель председателя Федерации тяжелой

атлетики Узбекистана Шахрулло Махмудов. Как сообщили организаторы, в Ташкенте вышли на

старт около 35 тысяч горожан, ведущих здоровый образ жизни.



На центральных улицах и в многолюдных парках прошли одновременно забеги в Намангане, Нукусе, Чирчике, Термезе, Бухаре, Гулистане - по три тысячи поклонников королевы спорта, в Андижане, Джизаке, Фергане, Самарканде и Навои - по пять тысяч, в Карши - восемь тысяч.

Памятные награды вручены всем: проигравших не оказалось.

УКРЕПИВ АВТОРИТЕТ ШКОЛЫ БОКСА В АЗИИ

Из семи наших боксеров, пробившихся
в финал чемпионата Азии в Аммане

(Иордания), пять завершили
бои в свою пользу. Мужская
сборная Узбекистана в медальном
зачете заняла первое место.

Первым внес в общую копилку золотую награду чемпион Олимпиады-2016 Хасанбай Дусматов. Он взял реванш за поражение на мундиале в Белграде, где уступил в финале казахстанцу Сакену Бибосинову в весовой категории до 51 кг. После травмы воспитанник андижанской школы бокса обретает былую спортивную форму и целенаправленно готовится ко вторым Олимпийским играм в своей спортивной карьере.

Победителем континентального чемпионата стал Абдумалик Халаков (57 кг). Ему тоже противостоял соперник из Казахстана - Серик Темиржанов. Они не раз уже встречались, поэтому поединок получился, как и ожидалось, упорным. Больше точных ударов нанес Абдумалик. Во втором и третьем раундах он был гораздо активнее. Счет 4:1 в его пользу.

Громко заявил о себе новичок сборной Узбекистана Руслан Абдуллаев (63,5). Так распорядился жребий, что в первый же схватке встретились с основным фаворитом чемпионата - казахстанцем Санатали Тольтаевым. Выиграв у него, почувствовал уверенность в своих возможностях. Четыре последующих поединка, в том числе и финальный с Шива Тапа (Индия), провел так, что не оставил никаких шансов противникам. Стабильность - признак мастерства.

И в гроссмейстерской весовой категории до 75 кг, в которой обычно больше участников, чем в других, вновь встретились главные претенденты на медали высшего достоинства - наш соотечественник Сайджамшид Жафаров и Нураканат Райис (Казахстан). Как говорится, игра была в одни ворота. Все арбитры единогласно отдали победу узбекистанцу - 5:0. Жафаров во второй раз возглавил континентальный рейтинг.

Аккордную точку в медальном зачете поставил супертяжеловес Лазизбек Муллахонов (+92), тоже уверенно одолевший соседа из Казахстана Камшибека Кункабаева с сухим счетом.

Лишь в двух финальных поединках уступили наши земляки - Мадиэр Сайдрахимов (-92) и Одилжон Аслонов (-80). Им вручены серебряные



медали. Бронзовые награды у Шахзода Музafferова (-54), Адхамжона Мухиддинова (-60) и Асадхуда Муйдинхудаева (-67).

Если на прошлогоднем чемпионате Азии в Дубае (Объединенные Арабские Эмираты) в активе женской сборной было восемь призов, то ныне в Аммане - только три. Гимн республики прозвучал в честь победы Навбахор Хамидовой (-66), одолевшей в финале сопротивление Хонгун Чой (Южная Корея). Раздельное решение принял жюри арбитров во встрече Сохибы Рузметовой с Ловлиной Боргохайн (Индия). Хорезмской девушке досталась серебряная медаль в весе до 75 кг. Как «Правда Востока» уже сообщала, еще одна награда - бронзовая - вручена Фарзоне Фозиловой, воспитаннице бухарской школы бокса. В общем зачете женская команда заняла пятое место.

Теперь девушки могут реабилитироваться на чемпионате мира, который впервые пройдет в Ташкенте весной следующего года.

Медальный зачет мужских сборных. Топ-5

Сборные	3	С	Б	Всего
1. Узбекистан	5	2	3	10
2. Казахстан	3	6	3	12
3. Иордания	2	2	1	5
4. Таиланд	2	0	0	2
5. Филиппины	1	0	0	1

Еще восемь представителей сборных Индии, Монголии, Японии, Киргизстана, Ирана, Таджикистана, Пакистана и Китайского Тайбэя не завоевали ни одного «золота», но оказались с наградами других достоинств.

Реклама

ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ

Республика Узбекистан получила от МАР кредит для финансирования проекта «Развитие систем водоснабжения и канализации и наращивание институционального потенциала» и намеревается использовать часть средств для найма международной консалтинговой фирмы (в дальнейшем именуемой консультант) для оказания в рамках проекта «Реконструкция систем питьевого водоснабжения и канализации в городе Каттакургане Самаркандской области» нижеуказанных услуг:

№ KWSSP/QCBS-2 Консультационные услуги по управлению проектом

Консультант окажет услуги АО «Узсувтаминот» по содействию в реализации проекта и осуществлении технического надзора, разработке тендерной документации и содействии в проведении тендерных торгов на объектах, реконструкция и строительство которых предусмотрены ТЭО вышеуказанного проекта. Разработанная консультантом документация должна отвечать нормам международного строительства и национального законодательства в сфере строительства. Более подробно задачи, возлагаемые на консультанта, описаны в техническом задании.

Организацией, заключающей контракт на выполнение этого задания, является АО «Узсувтаминот» (в дальнейшем именуемая заказчик). Проект планируется реализовать в зонах обслуживания Каттакурганского филиала ОАО «Самарканд сув таъминот».

Заказчик приглашает приемлемые консалтинговые негосударственные некоммерческие организации (консультанты) из правомочных стран выразить свою заинтересованность в предоставлении услуг.

Заинтересованные консультанты должны предоставить исчерпывающую информацию, включая брошюру (профиль компании, срок действия контракта, сумма, общая стоимость проекта, процент участия, дата начала и завершения), демонстрирующую, что у них есть необходимая квалификация и соответствующий опыт для выполнения услуг, в том числе:

• общий опыт реализации контрактов по услуге консультанта в области проектирования и надзора в сфере водоснабжения в течение последних 10 лет;

• подтвержденный профиль фирмы в осуществлении инженерного надзора в период строительства и реконструкции сетей водоснабжения, водозаборов, канализации и канализационных очистных сооружений в разных странах в течение последних 5 лет, опыт работы в странах СНГ будет рассматриваться как дополнительные преимущества;

• имеющий (наличный) опыт выполнения инженерного надзора за строительством за последние 5 лет, сумма договора на инженерный надзор не менее 1,0 млн долларов США;

• техническая и управленческая организация фирмы (указать только структуру организации, общую квалификацию и количество ключевого персонала).

Консультанты могут объединяться с другими фирмами в форме совместного предприятия или вспомогательного консультанта для повышения их квалификации.

Внимание заинтересованных консультантов обращается на пункты 3.16, 3.17 и 3.21 и 3.22 Правил закупок для заемщиков ИПФ Всемирного банка от июля 2016 года и пересмотренных в ноябре 2017-го и августе 2018 гг., в которых изложена политика Всемирного банка в отношении конфликта интересов и правомочности.

Отбор консультанта будет проводиться с использованием метода закупок «Отбор на основе квалификации и стоимости» (QCBS) в соответствии с Правилами закупок для заемщиков ФИП Всемирного банка (июль 2016 г., переработано в ноябре 2017-го и августе 2018 гг.).

Заинтересованные претенденты должны предоставить информацию о своей организации, демонстрируя соответствие критериям настоящего отбора.

Техническое задание можно скачать по следующей ссылке: https://uzsvuv.uz/media/uploads/2022/11/10/_11_10_2022__2.docx

https://uzsvuv.uz/media/uploads/2022/11/10/_10_2022_tor_kwssp_qcbs_2_supervision_wb_comments_2_.docx

Выражение заинтересованности должно быть представлено до 16.00 (время ташкентское) 12 декабря 2022 года по адресу, указанному ниже. Опоздавшие выражение рассматриваться не будут. Выражение заинтересованности просим представить на английском и русском языках.

**Вниманию филиала АО «Узсувтаминот» ГУП Всемирного банка.
Республика Узбекистан, г. Ташкент, Мирзо-Уlugбекский район,
ул. Дурмон йули, 3-5, 1-й этаж (ориентир - Кабельный завод).
Телефон (+998 94) 633-99-33.
E-mail: wasis@uzsvuv.uz**



УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Наблюдательный совет Акционерно-коммерческого банка «Микрокредитбанк» извещает о том, что внеочередное общее собрание акционеров состоится в 11.00 (время ташкентское) 6 декабря 2022 года в зале заседаний АКБ «Микрокредитбанк», расположенного по адресу: г. Ташкент, ул. Лутфий, 14.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ

1. Утверждение регламента внеочередного общего собрания акционеров Акционерно-коммерческого банка «Микрокредитбанк».

2. Внесение изменений и дополнений в Положения «О наблюдательном совете», «О правлении», «О порядке выплаты вознаграждений и компенсаций членам наблюдательного совета» Акционерно-коммерческого банка «Микрокредитбанк».

3. Проведение обязательной аудиторской проверки по итогам деятельности Акционерно-коммерческого банка «Микрокредитбанк» в 2022-2023 годах, определение аудиторской организации и предельного размера оплаты ее услуг, а также заключение с ней договора.

Согласно решению наблюдательного совета АКБ «Микрокредитбанк» от 7 ноября 2022 года реестр акционеров, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании, будет сформирован по состоянию на 30 ноября 2022 года, также реестр акционеров для оповещения о проведении общего собрания - по состоянию на 7 ноября 2022 года.

Регистрация акционеров продолжится 6 декабря 2022 года с 10.00 до 10.50 (время ташкентское). Акционеры на общем собрании будут участвовать на основе документа, удостоверяющего личность и доверенности, составленной письменно. Доверенность, предоставленная от имени юридического лица, должна быть оформлена в порядке в соответствии с законодательством, а доверенность, предоставленная от имени физического лица, - подтверждена нотариально.

В случае проведения общего собрания акционеров в виде видеоконференцсвязи будет дополнительно сообщено.

С дополнительной информацией о проведении собрания, документами, рассматриваемыми на нем, можно ознакомиться, обратившись по вышеуказанному адресу в корпоративный веб-сайт банка: (www.mikrokreditbank.uz) или позвонив по телефонам (+998 71) 202-99-99 (1316, 1317).

Наблюдательный совет банка.

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Индекс - 178, Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 л. Тираж 1.570. Заказ Г-1128.
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная.
Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Дежурный редактор: А. Камалов
Корректор: Л. Карабаева
Дизайнер: Х. Алиев

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем:
тел. 71-233-05-18, факс 71-233-56-33.
E-mail: info@yuz.uz
Адрес в интернете: www.yuz.uz
Сайт: 71-233-47-05.

